ESCOLA PRAT
Control de suficiéncia del credit d’Estadistica.

Nom i cognoms:

Observacid: L’examen consta de 4 activitats i un problema. Les quatre activitats valen 1,5 punts
cadascuna, mentre que el problema val 4 punts.

Activitat 1.

Dels habitants d’'un poble volem fer un estudi estadistic sobre I'estat civil de les persones.
Sabem que en el cens del poble hi ha anotades 1253 persones i que de totes ells només 152
son persones majors de 65 anys.

a) Quina és la variable que es preten estudiar? Es quantitativa o qualitativa?

b) Quina és la probabilitat que elegida una persona a I'atzar sigui major de 65 anys? Es tracta
d’'una probabilitat tedrica o experimental?

Activitat 2.

En una capsa tenim 3 boles de color blanc i 7 de color negre. Si extraiem dues boles a I'atzar i
sense devolucio,

a) Quina és la probabilitat que la primera sigui blanca i la segona negra?

b) Quina és la probabilitat que totes dues siguin d’igual color?

Activitat 3.

Les seglents dades corresponen a les notes que van obtenir 12 alumnes de 1r d’'ESO en
’examen de catala: 6, 8, 3, 5, 6, 8, 4, 5, 3, 5, 7 i 3.

a) Dibuixeu el corresponent diagrama de linies.

b) Determineu la mitjana aritmética, el mode i la mediana de les notes de catala d’aquests
alumnes.



Activitat 4.

La seglent taula ens déna el volum de vendes (en milers d’unitats) d’'uns determinats productes
en una llibreria del barri durant el passat mes de maig.

a) Completeu la taula adjunta afegint-hi el percentatge.

Llibres 12
Agendes 5
Llibretes 20,59 %
Llapis 4
Boligrafs 17,65 %
Total 34 100 %

b) Dibuixeu el corresponent diagrama de sectors.

Problema.

Les notes obtingudes pels 25 alumnes d'una classe de 4t dESO en un examen de
matematiques hanestat: 7, 5, 3, 6, 5,7,2, 3,1,6,7,4, 3, 2, 4, 5,1,2, 4, 5, 6, 5 7,1i2.
a) Completeu la segient taula de distribucions de frequéncies:

N =
b) Determineu la mitjana aritmética i la desviacio estandard d’aquesta distribucié de dades.

c) Determineu el coeficient de variacio i doneu una interpretacioé del seu valor.



